

DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES EN EL ACTA N°1 DE LA SESIÓN DE LA UNIDAD TÉCNICA PARA LA APERTURA DEL SOBRE ÚNICO ELECTRÓNICO, CONTR 2024 326478 PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO 00056/ISE/2024/JA-CONTRATACIÓN DEL SERVICIO TRANSPORTE ESCOLAR CON VEHÍCULOS CON CAPACIDAD INFERIOR A 9 PLAZAS EN LOS CENTROS DOCENTES PÚBLICOS DE LA PROVINCIA DE JAÉN DEPENDIENTES DE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA CON ORIGEN DE FINANCIACIÓN EN FONDOS EUROPEOS. DESTINO HUESA Y SANTIAGO DE LA ESPADA.

Advertido error material en el documento Acta N°1 de la sesión de la Unidad Técnica para la apertura del sobre único electrónico, CONTR 2024 326478, para la contratación del servicio 00056/ISE/2024/JA-CONTRATACIÓN DEL SERVICIO TRANSPORTE ESCOLAR CON VEHÍCULOS CON CAPACIDAD INFERIOR A 9 PLAZAS EN LOS CENTROS DOCENTES PÚBLICOS DE LA PROVINCIA DE JAÉN DEPENDIENTES DE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA CON ORIGEN DE FINANCIACIÓN EN FONDOS EUROPEOS. DESTINO ÚBEDA Y LINARES , y en aplicación del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, el cual establece que “Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”, se emite la presente diligencia de corrección de error por parte de la Unidad Técnica en el siguiente sentido:

Donde dice:

A continuación, se informa que la fecha límite de presentación de ofertas fue el día 18 de junio de 2024 a las 22:59 horas, según anuncio insertado en el Perfil de Contratante de la Junta de Andalucía con referencia: 2024 - 0001458578 de 3 de junio de 2024.

Debe decir:

A continuación, se informa que la fecha límite de presentación de ofertas fue el día 18 de junio de 2024 a las 22:59 horas, según anuncio insertado en el Perfil de Contratante de la Junta de Andalucía con referencia: 2024 - 0001458598 de 3 de junio de 2024.

LA UNIDAD TÉCNICA

Puede verificar la integridad de una copia de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma indicando el código de VERIFICACIÓN					
FIRMADO POR	ROSARIO RAMIRO ORTEGA		FECHA		03/07/2024
	ANA CALAHORRO CARRASCO				
	MARIA VICTORIA MUÑOZ ARRABAL				
VERIFICACIÓN	Pk2jm45F88W2Z9JQ6X6GFRY7XKH8GP		PÁGINA	1/1	